
Correction CM2 - Plan de travail du lundi 06 avril 
 

1. Dictée : 
 

Texte de la dictée : 
Pour son deuxième travail, Hercule devait tuer l’hydre de Lerne. Cet affreux serpent à neuf 
têtes dévorait les voyageurs et le bétail. 
 

Etude de la langue : 
 

Exercice 1 : Recopie les phrases puis souligne les attributs du sujet et donne leur nature. 
 

a. Léonie était une jeune fille. 
  groupe nominal 

 

b. Il devient sérieux. 
                              adjectif 
 

c. La vipère est un serpent venimeux. 
      groupe nominal 

 

d. La mer semble calme aujourd’hui. 
     adjectif 

 
e. Les travaux paraissent interminables. 

adjectif 

 

Exercice 2 : recopie les phrases puis entoure les verbes d’état et souligne : en bleu les 
adjectifs et en rouge les groupes nominaux. 
 

a. Emma est une actrice célèbre. 

b. Je ne suis pas satisfaite du résultat. 

c. Vous semblez étonnés de sa réponse. 

d. Kharim parait immense dans son 

déguisement. 

e. Il demeure un homme remarquable. 
 

 Réécris le texte ci-dessous à l’imparfait. 
 

Pour se nourrir, les Vikings cultivaient des fruits et des céréales. Ils faisaient également 

de l’élevage (cochons, moutons, vaches). Habiles, ils fabriquaient des bijoux à base d’os 

et sculptaient dans le bois. Les vikings étaient des conquérants. Avec leurs drakkars, ils 

longeaient les côtes européennes et remontaient les fleuves. Ils pillaient les villes et 

s’installaient parfois si les conditions climatiques étaient bonnes. 
 

Calcul mental : 
 

Au brouillon, effectue l’exercice ci-dessous : 
 

a. 12 : 4 =  3  car 3 x 4 = 12 
b. 24 : 4 = 6  car 6 x 4 = 24 
c. 28 : 7 = 4  car 7 x 4 = 28 
d. 35 : 7 = 5  car 7 x 5 = 35 
e. 16 : 4 = 4  car 4 x 4 = 16 
f. 20 : 5 = 4  car 5 x 4 = 20 

g. 18 : 3 = 6  car 6 x 3 = 18 
h. 30 : 3 = 10  car 10 x 3 = 30 
i. 25 : 5 = 5  car 5 x 5 = 25 
j. 81 : 9 = 9  car 9 x 9 = 81 
k. 72 : 8 = 9  car 9 x 8 = 72 
l. 54 : 9 = 6  car 9 x 6 = 54 

Histoire : 
 

Corrige tes réponses à l’aide de la fiche de correction sur le site de l’école. 


